
Conselho Regional
de Psicologia
19" Região I SE
Ata da 77ª Reunião de Diretoria do 111 Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª

Região, realizada no dia 05 de setembro de 2018, em Aracaju/SE.

1 Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 18h30, realizou-se a 77ª Reunião

2 de Diretoria do 111 Plenário do CRP19, em sua sede à Rua Osvanda Ol\veira Vieira, Nº 128,

Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE. PRESENTES > Os membros da Diretoria: conselheiro3

4 presidente Frederico Alves de Almeida, conselheiro vice-presidente Baruc Correia Fontes e

5 conselheira secretária Bruna Santana Oliveira. A conselheira tesoureira Vanessa Ramalho não

6 pode comparecer devido a ações extra conselho. PAUTA: a. Saldo bancá1io: Na presente data,

o saldo bancário em conta corrente é de R$ 29.555,12 e em conta poupança é de R$

257.221,12. b. E-mail e ofícios CFP: Conselho Federal de Psicologia (eitera em e-mail a

necessidade de envio da minuta de regulamento a respeito do COREP.Outro e-mail enviou o

novo Regimento Eleitoral, aprovado em APAF/maio. Em outro E-mail, CFP informou que os

eventos preparatórios para o Congresso Nacional de Psicologia devem acpntecer entre seis de

agosto de dois mil e dezoito até dez de março de dois mil e dezenove, e os pré-congressos

(COREPs)devem acontecer entre dois de outubro de dois mil e dezoito até trinta e um de

março de dois mil e dezenove. Tais datas e eventos serão deliberadas em plenária. c.
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15 Reformulação Diretoria - Nova eleição: Ponto solicitado para pauta de plenária. d. Convite

16 DETRAN: Departamento Estadual de Trânsito enviou e-mail com convite para a Semana

17 Nacional de Trânsito 2018: Nós somos o trânsito, solicitando representação. Solicitamos à

gerência e-mail para a psicóloga Emília Bôto informando e sugerindo p1esença neste evento

como representação do CRP19. e. Ofício CMAS: Conselho Municipal de Assistência Social
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20 informou que o psicólogo indicado por este plenário para representação do CRP19 nas

reuniões mensais não compareceu a quatro reuniões seguidas. A diretoria deliberou que

outro nome será sugerido na próxima reunião de diretoria. f. E-mail Ido psicólogo Pedro

Alves: O psicólogo solicitou impressão de mais dez mil panfletos para ampla divulgação da

Campanha Setembro Amarelo. Em conversa posterior, foi solicitado pelo mesmo vinte mil

panfletos. A diretoria aprovou a liberação e impressão dos vinte mil panfletos solicitados. g. E-

mail CRAS Japaratupa: E-mail de coordenadora do CRAS de Japaratuba solicitou um
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27 representante do CRP19 para palestrar sobre Suicídio e Saúde Mental no município de

Japaratuba. Enviado convite a uma psicóloga estudante do tema, aguarda-se a resposta. h. E-~ t ~ RUA OSVANDA OllVEIRl VIEIRA, N°128 I PEREIRA LOBO
/ 1 CEP: 49050-550 I AfACAJU/SE ITEL.: (79) 3214-2988

email: crpI9@crpI9.org.br I CNPJ 13.033.843/0001-36
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29 mail do psicólogo Evanildo Ferreira Vasco Viana: O professor foi indicado pela professora

30 Letícia Tunala para integrar o GT de Psicologia Hospitalar. Será agendada uma reunião com o

mesmo para a semana seguinte. i. Ofício Media - Solução de Conflitos: A MEDIA Câmara de

Mediação, Conciliação e Arbitragem enviou ofício solicitando atendirento para possível

celebração de convênio. Ofício deve ser encaminhado à COE, para deliberação a respeito

deste assunto. j. Exercício Ilegal da Profissão - Denúncia: Jurídico inforrllOu que a solicitação

de uma psicóloga para fiscalização de uma estudante que se fez pa isar por profissional,
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36 porém trata-se de um caso que deve ser resolvido junto à Polícia Federal Ponto encaminhado

37 para plenária. k. Psicóloga Joana dos Santos - Coord. Do GT de relações Interétnicas:

Informou-se sobre a inserção da psicóloga Joana dos Santos na coordenação do GT de38

39 relações Interétnicas. Indicação acolhida e aprovada pela diretoria. O QUE OCORRER:

40 Comunicado e-mail: Juíza encaminha denúncia ao CRP a respeito da emissão de um relatório

d ~ d . de cuid d ,. S I" I f dpara a oçao em escurnprtrnento e CUI a os éticos. o icitou-se que este o ICIO e tu o o que

corresponder ao caso indicado, seja encaminhado à Comissão de orie~tação e Fiscalização.

Nada mais tendo a tratar, esta ata será lavrada e assinada por mim, Brtl na Santana Oliveira,
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44 conselheira secretária, e demais conselheiros.
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